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A3bl buHaHCcoBOro MmogenuposaHus B Excel

B aToii cTatbe paccmaTpueaeTcs peanusaumnsa HeCKObKUX caMbix NPOCTbIX noHaTui (PV, FV,
NPV, IRR) npv nomouwm BCTpoeHHbIX oyHKUmnn Excel.

PV, FV

PV (Present Value) — Tekywas CTOMMOCTb, N CTOMMOCTb Hekoero byayuero
nnartexa/nocTynneHns, pacCinTaHHasa Ha TeKyWmnin MOMEHT BPEMEHM C yYETOM CTaBKM
ONCKOHTUPOBAHUS (YH4ETHOWN CTaBKN)

dopmyna anga pacyeta PV:

i
(1+:)

, rae

PV — Tekywas ctoumocTb

FV — 06bem bynyuwero nnatexa (NocTynneHus)

| — cTaBka OVNCKOHTUPOBaHWNA, y4eTHas CTtaBkKa

J — KOnnyecTBo BpPpEMEHHbIX Nepnonos Ao I'IJ'IaTe)Ka/I'IOCTyI'IJ'IeHVIFI

CooTBeTCTBEHHO, (hopmyna ang FV:

FI = PU(1+i)
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FV — nnn 6yoywas CTOMMOCTb COBEPLLIAEMOr0 B HACTOSAWMIA MOMEHT NnaTtexa/nocTynneHms,
paccymTaHHas C y4eToM C YHETOM CTaBKM ANCKOHTMPOBAHUS (y4E€THOW CTaBKMW)

Lns cTonb NpocTbIxX BbluMCneHnin B Excel cneunanbHbix OYHKUWIA HET.
Hwvxe nprvBeneHa nnnocTpaumns CMbICNOBON Harpy3ku noHaTuin PV u FV, a Takxe npumep

CPYHKLMIA ONS UX BBIYUCTEHNS: [0 0B&% CTaBKa = 2594

Earm: op et graran $1,000

[og CCTAT 0K Ha CUeT e H atmicmeHEEIR (C0TAT 0K HA CURTE
Ha HAWATO TOfa TIf) OLTEHTEI Ha KEOHeITTOAA

1 1 000 250 1 250
2 1 250 313 1 26
3 1 563 201 1 D52
4 1 953 dE8 2 d4]
5 2441 fl0 305
fi 3052 TH3 3R
! 42815 D54 4 Ths
a 4 TaE 1 192 S 0a(
g 59480 1 490 T d5]
10 T 451 1 a3 231

PV (9313;25%;1DJL_/_/—/'

pne FWV (1000;25%;10 ner)= 9313

(dboproma: =K1 5% 1+E1DM10

NPV (HIN3) — Net Present Value
B pycuduumnposaHHoM Excel ata doyHkuUmMa Ha3biBaeTcs HIM3 n onucana Tak:
- Bblumcnset yncTblil Tekywmii 06bem BKnana, MCNonb3yst y4ETHYHO CTaBKy, a TakXe

o6bembl Oy nywmx nnatexen (oTpuLaTenbHble 3Ha4eHNS) 1 NOCTYNNEHWIA (MONOXMUTENbHbIE
3HayeHus).

Mo cyTn Xxe 310 — BblYMCNEHNe YncTon Tekywen ctommoctn (Net Present Value) cepun
nnatexen/nocTynneHnin 3a N NepMoaos.
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dopmyna ong pacyera:

r OF,
NPV (HITZ) = > —
o+
, UNn X
NPV (HIIZ) =3 PV,
J=1
Mpumep:

Hano nocuntatb NPV cnepytowein cepum CF (Cash Flows) npu rogoson ctaBke

ANCKOHTUpoBaHNS 18%:

| = 18%
Moo

CF -20000

2000 3000

Mpwu ncnonbsosaHum coyHkumm NPV (HIM3) Excel cuntaet nepsoe 4ncno maccmea
nNnaTtexom/nocTynneHneM, NPoM3BOAMMbIM B KOHLE NEPBOro Nepuoaa, u NnpuMeHsieT CTaBky

AnckoHTuposaHua ko BCEM uncnam B maccuee.
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WNtak, Bbi3biBaeM doyHkumio HIMN3:

Macrep dyHkumi - war 1 us 2

e ]
MonHEIM anfaEMTHEIA NEpEYEHE
PHHAHCOERIE

Aatar spema

MaTeMaTHYECKHE

CTATHCTHYECEHE

(ZCHINKK M MAcCHERI

PaboTa c Bazon AaHHB

TeKCTOERIE

I nonyyaem cnegyowmin akpaH:
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